

СЕГОДНЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СЕМЬИ

# Важней всего погода в доме

Накануне праздника к нам в редакцию позвонили работники дистанции гражданских сооружений Оршанского железнодорожного узла и предложили рассказать о семье оператора участка котельного хозяйства Святослава Рымкевича.

Святослава Мечеславовича коллеги по праву называют в числе тех, кто с особой ответственностью относится к порученному делу и всей душой болеет за родной коллектив. Не раз отстаивал честь железнодорожников на узловых и отраслевых спортивных соревнованиях. Но самое главное – он хороший семьянин. Вместе с женой **Оксаной Олеговной Автушенко**, которая работает инженером по организации и нормированию труда в локомотивном депо, воспитывает четырех дочерей.

Супруги вместе уже 25 лет и с нежностью хранят в сердце дату своего знакомства. В тот момент он – сержант ПВО, воплощение силы и мужества. Только что вернулся со службы в армии, за плечами более сотни караульных дежурств. Она – студентка Могилёвского технологического института, член районной сборной по гандболу. Нежная, добрая, обаятельная девушка. Пройти



*Анастасия, Святослав, Полина, Анна, Юлия, Оксана*

мимо и не оглянуться, «не оглянулась ли она», как поется в песне, Святослав не мог. Оксана тоже. С тех пор не расстаются. Семья стала для них смыслом жизни. Вместе они строят планы, воплощают в жизнь мечты о хорошем, радуются удачам. Рождение детей, их первые шаги, первые слова, уют в доме – это и есть настоящее счастье для семьи.

– А еще семья – это каждодневный труд, большой объем домаш-

ней работы, забота друг о друге, порядке, здоровье, в том числе родителей, – рассказывает Святослав.

Как и в любой семье, сложностей в жизни хватает. И только когда по-настоящему любишь, вырабатывается умение вместе их преодолевать, прощать друг друга обиды, где-то даже немного и потерпеть, чтобы снова наладились взаимоотношения и можно было сказать: «И вообще, зачем это мы ссорились?».

Святослав до службы в армии окончил школу ДОСААФ и Витебский политехнический техникум. После службы в армии пошел служить в военизированную охрану. Решил всерьез заняться спортом. Под руководством тренеров **Владимира Казанцева** и **Николая Ерошова** овладел приемами рукопашного боя, боксом.

С 1995 по 2000 год охранял Оршанскую нефтебазу. Затем перешел в Оршанскую дистанцию гражданских сооружений, 15 лет работал в службе охраны оздоровительного лагеря «Лесное озеро». Сегодня его многие знают как инструктора по рукопашному бою, который тренировал ребят в «Андреевщинском доме-интернате, СШ № 14, Оршанском механико-экономическом колледже, военно-патриотическом спортивном клубе «Карат» в аг. Бабиничи. Он участвует в спартакиадах по многоборью и гиревому спорту среди подразделений Оршанского железнодорожного узла, завоевывает призовые места.

Жена Оксана Олеговна тоже является одним из лучших специалистов локомотивного депо, за плечами у нее 14 лет безупречной работы. В коллективе железнодорожников пользуется заслуженным авторитетом. Ее отец, бывший машинист электровоза **Олег Автушенко** в настоящее время

принимает участие в работе ветеранской организации. В 2015 году в рамках республиканской выставки-ярмарки «Здорово жить» Оксана награждена ценным подарком от руководства Оршанского района и организаторов выставки-ярмарки за рождение четвертого ребенка.

– Дочери тоже растут, задумываются, кем стать. Старшая **Анастасия** окончила Смоленскую академию профессионального образования, в настоящее время работает администратором в одной из торговых организаций. Средние – **Юлия** и **Анна** – ученицы 7 и 5 классов. Младшей **Полине** в этом году исполнится 6 лет. Девочки занимаются рукоделием, посещают Центр детского творчества, рисуют. В этом плане они мамыны дочки. Мы стараемся привить им честность, ответственность за свои поступки, – рассказывает Святослав Мечеславович.

Он уверен, что его семью связывают совместные прогулки на природу, которые они совершают на велосипедах, а также посещение бассейна, аквапарка в Минске, поездки на Черное море, экскурсии по городам Беларуси – все, что наполняет семейную жизнь радостными эмоциями.

**Людмила МАРШАЛОВИЧ.**  
Фото из архива.